

# 以酒为媒 嗨翻味蕾

纯正鲜爽的啤酒、独具特色的美食……金沙滩啤酒城打造“舌尖上的狂欢”



走进青西金啤精酿体验馆,皮尔森、白啤、琥珀拉格、青稞艾尔、IPA等品牌啤酒琳琅满目;来到青岛啤酒·时光海岸精酿啤酒花园,24个酒头直连啤酒生产线,打开龙头就能接啤酒;打卡凤凰夜市,长沙臭豆腐、天津包子、陕西大凉皮等特色美食令人垂涎三尺……这个夏天的青岛西海岸金沙滩啤酒城,“以酒为媒”打造了一场舌尖上的狂欢。



青岛啤酒·时光海岸精酿啤酒花园。



将啤酒的清香融进道道菜系。



精酿啤酒花园的菜品十分丰富。

## 01/ 精酿“新星”又出新品

旗舰店,青西金啤精酿体验馆拥有国内一流的酿酒设备与技术,并设有精酿啤酒酿造、参观品鉴、商务接待、精酿啤酒俱乐部四大功能区。游客在此,不仅能品尝“现酿造”的新鲜啤酒,还能亲眼目睹精酿啤酒的生产过程。

## 02/ 端起啤酒与海“干杯”

五年前,随着青西金啤的正式投产,青岛西海岸新区拥有了自主精酿啤酒品牌。又一个盛夏来临,精酿啤酒“新星”带着惊喜而来。走进青西金啤体验馆的大厅,一块玻璃透出背后整洁、封闭的酿酒区。记者在现场看到,玻璃背后功能不同的酒罐、管道等酿酒设备有序排列,刚酿好的新鲜啤酒正从酒头中汩汩流出。

“好喝,特别爱喝这款草莓味儿精酿!”在与朋友干杯的同时,前来打卡的刘晓莉赞不绝口。据介绍,刘晓莉所喝的是草莓甜心精酿,是青西金啤今年推出的新品。草莓甜心精酿由鲜榨草莓汁经现代工艺发酵酿造,酒体呈现粉红色,酒精度数较低,内有细腻的酒泡散发出浓郁的草莓香气,口感甜中略酸,确实是女士“嗨啤”的首选。

据青西金啤介绍,今年推出了百香果之吻、草莓甜心精酿、海盐荔枝、微醺芒果、车厘子果啤精酿、明前龙井小麦精酿等一系列新产品。“各种精酿因制作成分和配方工艺的不同,颜色、浓度、醇度都有所差异。”目前,青西金啤的酒类包括皮尔森、白啤、琥珀拉格、青稞艾尔、IPA、世涛等精酿品种,满足不同需求的客人前来品鉴。

记者了解到,作为青岛独具特色的精酿啤酒品牌旗

上,精酿啤酒花园的1903时光精酿工坊,实现了“打开龙头就是啤酒”。在1903时光精酿工坊,负一层的精酿啤酒生产线,透过一块方形玻璃展示在消费者的面前,消费者可以边用餐边观看啤酒的生产过程,感受到与以往“畅饮”截然不同的“广饮”新体验。

“种类方面,我们推出了八大系列、一共二十四款精酿啤酒。”精酿啤酒花园负责人介绍,不仅有全麦拉格、美式IPA、小麦博克、牛奶世涛等经典精酿产品,同时还研发了火锅味道的藤椒赛松啤酒等。

据了解,这些产品都是由青岛啤酒的国家级酿酒大师领衔的国家重点实验室博士团队深度“解码”,适配全球顶尖的、柔性化生产的精酿生产线打造而成,旨在为消费者创造全新的“味蕾记忆”。

## 03/ “以酒为媒”尽享美食

好酒当然要配美食,喝哪一种酒、吃什么饭,其实有着很深的学问。在青岛啤酒·时光海岸精酿啤酒花园,大厨们以酒为媒,将啤酒的清香融进道道餐系,打造了160道啤酒创意菜。

“在这里能听见海的声音,闻到海的味道,举起酒杯就能和大海干杯,我们真想一直待在这里不走了。”正与女朋友一起在精酿啤酒花园“尽享浪漫”的赵晨告诉记者,听着海浪低语,与海共同举杯,酒不醉人人自醉,“酒头直连酒线,现酿的啤酒非常新鲜、爽口。”

啤酒厂搬到餐桌前,把24个酒头直连到了生产线



打开龙头就能接啤酒。



精酿啤酒种类众多。



凤凰夜市吸引游客打卡。



凤凰夜市美食汇聚。

## 第二轮数字人民币消费券开始预约

7月21日至8月7日,青岛市面向全市在青人员发放1300万元“数字人民币消费券”。活动期间,手机定位在青岛的市民和游客均可报名参加。消费券总额为1300万元,共计发放13万张,每轮每位中签人员可获得1张100元消费券,单笔交易满300元并使用数字人民币可使用。

第一轮没能抢到“数字人民币消费券”的市民和游客还有机会,第二轮报名已经开始,赶紧约起来。

第二轮“数字人民币消费券”领券攻略如下:

报名平台:“青岛地铁”APP

报名时间:7月26日0时至7月28日24时

青岛西海岸金沙滩啤酒城消费时间:7月30日10时至7月31日24时

### 【领券步骤】

第一步:下载“青岛地铁”APP,青岛地铁APP安装完成后,点击APP首页的消费券活动入口,即可进入本次活动预约报名页面。

第二步:预约报名,根据填写预约信息,选择消费地点和消费券发放运营机构(即中签后数字人民币消费券发放钱包的开立银行),进行预约报名。

第三步:查询中签结果,中签结果将于7月30日通过短信形式向中签人员预约报名的手机号码推送中签消息。报名人员也可在活动页面查询中签信息。

第四步:在手机应用市场下载“数字人民币(试点版)”APP开通钱包,在“服务”—“红包”页面查收消费券。

关于预约报名流程咨询,请拨打400-602-1099;关于“数字人民币”APP下载使用和消费券使用问题,请拨打400-139-1000咨询。客服工作时间8时至22时。

本版撰稿 观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏

实习生 苏欣然 周贻凡 潘颖文

本版照片均由主办方提供

## 04/ 凤凰夜市感受“烟火”

如果你吃惯了精致餐厅的“高大上”,那么不妨去金沙滩啤酒城中的凤凰夜市感受一下“人间烟火气”,一站品尝来自各地的特色小吃。今年,围绕“FUN‘四’热爱”四周年主题活动,凤凰之声大剧院对凤凰夜市进行了全新升级。

长沙臭豆腐、天津包子、陕西大凉皮……记者在凤凰夜市看到,装饰风格各不相同的各个摊位,经营的美食也不尽相同。

凤凰夜市通过汇聚中式美食和西式美食、传统美食与网红美食、海鲜和肉食、蔬菜和甜点等,让游客在此尽享饕餮盛宴。充分利用自身空间优势,凤凰夜市体现出花样多、种类全、氛围浓的特点,吸引了游客在此“打卡”。

“家就在附近,孩子特别喜欢这,所以晚上没事儿就来逛一逛。”刘文伟一家三口正在凤凰鲜榨椰奶的摊位前买饮品,抱着孩子的他对记者说道,凤凰夜市的存在丰富了市民的夜生活。

今年的凤凰夜市汇聚了近百家来自全国各地的美食商家,我们在食品安全、消费价格等方面严格把控,每个展位的商品都是当天的新鲜食材并明码标价,厨余垃圾也严格按照时间点转运清理,市民游客可以放心享用美食。凤凰之声大剧院品牌经理陈欢告诉记者,凤凰夜市还推出了机车派对、沙滩音乐会等活动,努力打造一个时尚现代的网红夜市区。